



➔ Akcija inspektora Agencije za istrage i zaštitu BiH

# “Pink” traži dokaze protiv švercera oružja u Francusku

**UHIĆENI** Nenad Radinković, Vladimir Pepić, Zoran Jovanović, Danka Marinković te Mirko Bakić

Robert Soldo  
bih@vecernji.net

U akciji kodnog naziva “Pink”, inspektori SIPA-e jučer su pretresali pet lokacija i saslušali više osoba na području Banje Luke, Laktaša i Prijedora, i to po naredbi Suda i Tužiteljstva BiH, a po zamolbi za pružanje međunarodne pravne pomoći Višeg suda u Parizu. Sve to zbog prikupljanja dokaza oko organiziranog šverca oružja i streljiva, te proizvodima dvojne uporabe iz BiH u Francusku. Naime, još 9. travnja 2013., u gradiću Gones, sjeverno od Pariza, zaplijenjena je veća količina automatskih pušaka, pištolja i streljiva za tamošnje podzemlje, a koje su u skrivenim pretin-

cima vozila prokrijumčarila petorica Bosanaca: Nenad Radinković, Vladimir Pepić, Zoran Jovanović i Danka Marinković iz Banje Luke, koja je navodno poslužila samo kao paravan, te Mirko Bakić iz Prijedora. Skrivali su 40 komada oružja, i to 11 kalašnjikova AK47, 17 pištolja različitog kalibra, tri “škorpiona”, osam automatskih pištolja, 20 okvira sa streljivom i pet prigušivača. Za čitav slučaj se bila zainteresirala njemačka i slovenačka policija, jer su i oni prethodno imali sličnih ilegalnih pošiljki, a da nisu znali odakle dolaze. Inače, uhićeni Nenad Radinković široj javnosti je već bio poznat po izazivanju kontroverzne prometne nesreće u kojoj je 21. kolovoza 2011.



Akcija ‘Pink’ pokrenuta i zbog Nenada Radinkovića

**Jedan od osumnjičenih poznat po tragičnoj nesreći, a drugi po pucnjavi**

poginuo Nikola Đurović (21) iz Banje Luke, a teško ozlijeđen njegov sugrađanin Boris Klečina (31). Radinković je zbog toga nepravomoćno osuđen na četiri godine zatvora. Roditelji pogi-



## Akcija

inspektora Agencije za istrage i zaštitu BiH na području općina Banja Luka, Laktaši i Prijedor

**Krijumčareno oružje namijenjeno pariškom podzemlju**

nulog Đurovića sumnjali su da je nesreću izazvao bivši ministar unutarnjih poslova RS Stanislav Čado, ali to nikada nije dokazano. Prema optužnici, Radinković je nesreću izazvao u “audiu A4”, vlačništvu rent-a-car agencije “Asa rent”. Budući da je nezaposlen, na suđenju je postavljeno pitanje otkud mu uopće novac da na mjesec dana unajmi automobil, da bi se otkrio da je to učinio za potrebe svoje tetke Jagode Stanić Marinković, koja živi u Francuskoj i kod koje je često boravio. Do te nesreće Radinković je bio potpuni anonimus za policiju. S druge strane, Vladimir Pepić poznat je po pucnjavi koja se 14. svibnja 2008. dogodila u Welnes centru “Fortuna”, kada je ranjen u koljenu, kao i vlasnik Dalibor Simić. Naime, branili su unošenje pištolja Bošku i Dragiši Kutišu paja došlo do pucnjave.

**Nakon**  
14 mjeseci od uhićenja petorice Bosanaca kod Pariza, koji su zatečeni s većom količinom oružja